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Krajské bodovací turnaje nové sezóny již tradičně začínají v září. Celkový počet bodovacích 
turnajů zůstal nezměněn a kopíroval předchozí sezónu. V první polovině sezóny se                           
o uspořádání turnajů podělil Přerov s Němčicemi nad Hanou, poté samostatně Mikulovice          
a na začátku prosince Moravský Beroun společně s Hnojicemi. V předvánočním čase se pro 
kategorii U15 a U19 uspořádaly turnaje TOP 10 v Čechovicích, resp. v Přerově. V novém roce 
se společně s krajskými přebory dospělých odehrál nově turnaj v Prostějově pod záštitou 
Sokola Ondratice a o pátý bodovací turnaj se v březnu opět podělil Přerov a Němčice nad 
Hanou.   

Krajských bodovacích turnajů se celkem zúčastnilo 152 různých hráčů, 89 hráčů hrálo na třech 
a více turnajích. Nejvyšší účast byla na 4. KBTM v Prostějově, a to 94 hráčů. 

Na konci loňské sezóny se podařilo uspořádat extra turnaje pro kategorii U11. Tyto turnaje 
jsou otevřeny pro hráče z okolních krajů, a i pro neregistrované začátečníky.  S těmito turnaji 
se ve stejném formátu plánovalo pokračovat i tuto sezónu. Nakonec se podařilo uspořádat na 
podzim pouze 2 turnaje, další vypsané termíny byly pro malý počet přihlášených hráčů 
zrušeny.  

Na závěr sezóny se tradičně odehrály krajské přebory jednotlivých kategorií. Krajské přebory 
družstev tuto sezónu vycházejí až do doby po vzniku této zprávy. Přehled pořadatelů a vítězů 
KP je uveden ve vložené tabulce.   

 

 Kluci Dívky 

U11 Štíty Dominik John Mikulovice Adéla Vychodilová Neředín 

U13 Čechovice Radek Grohmann Hnojice Marie Maršálková Čechovice 

U15 Hnojice Kristián Píš Přerov Linda Ratajská KST Olomouc 

U17 Přerov Tomáš Skřivánek Přerov Viktorie Vinklárková Přerov 

U19 Přerov Tomáš Skřivánek Přerov Martina Haltmarová Štíty 

U15 družstva Hnojice     

U19 družstva Přerov     

 

Na republikové úrovni si svoji výkonnost drží skupina hráčů v kategoriích U17 a U19. Jsou 
pravidelně nasazováni do „áčkových“ divizí a dosahují velmi dobrých výsledků. Vůbec 
nejlepšího výsledku však dosáhl Kristián Píš, když se mu podařilo celý RBT U15 v Kutné Hoře 
vyhrát. U děvčat se výkonnost na nejvyšší úrovni až na jednotlivkyně vytrácí.  

Naši nejlepší mládežničtí reprezentanti si zajišťují přímou nominaci na MČR, a tím pádem je 
náš kraj na těchto vrcholných akcích hojně zastoupen. I na letošních MČR se naši hráči 
opětovně zaskvěli. Tomáš Doušek a Tomáš Skřivánek z SK Přerov se společně umístili                    



na 3. místě ve čtyřhře kategorie U19 a Radek Grohmann rovněž získal bronzovou medaili ve 
čtyřhře kategorie U13. Velká gratulace za skvělou reprezentaci kraje! 

Ve zprávě si dovolím krátce vyhodnotit dotazník na téma formátu KBTM našeho kraje. 
Dotazník byl rozeslán 23 oddílům, které se aktivně zúčastňují krajských akcí mládeže. Vrátilo 
se 17 odpovědí.  

Formát KBTM - 11 oddílů bylo pro stávající systém podle výkonnostních divizí, 3 oddíly pro 
věkové kategorie U11/U13/U15/U19, 1 oddíl pro U11/U15/U19, 1 oddíl pro věkové 
kategorie s výkonnostními divizemi a 1 oddíl pro oddělení U11 a hraní zbytku ve 
výkonnostních divizích.  

Počet turnajů - 10 oddílů pro 6 turnajů, 3 oddíly pro 4 turnaje, 2 pro 5 turnajů, 1 pro 7 turnajů 
a u jednoho oddílu nelze vyhodnotit 

Soutěže dívek - 15 oddílů pro stávající systém, 2 oddíly pro formát samostatné soutěže dle 
věkové kategorie 

Turnaje U11 - 10 oddílům extra turnaje U11 vyhovují, 4 oddíly byly proti a 2 oddíly se 
nevyjádřily 

  Závěr – většina oddílů je pro uspořádání 6 KBTM ve stávajícím hracím formátu. Turnaje U11 
jsou vítány. 

 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pořadatelům bodovacích turnajů, krajských přeborů        
za vstřícnost a ochotu, členům VV KSST Olomouc, ČASTu, ČUSu a Olomouckému kraji                     
za materiální a finanční podporu činnosti mládeže. Dále rodičům, trenérům, vedoucím oddílů 
za jejich obětavost a hráčům za výbornou reprezentaci našeho kraje. 

Poslední dík patří všem, kteří dočetli zprávu až na její konec      , přeji všem příjemné léto, 
hodně zdraví a pohody a v nové sezóně mnoho úspěchů, je na co navazovat! 
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